
lange termijn in het licht van de leveringszekerheid en
door de regering geformuleerde klimaatdoelstellingen,
waarbij ook wordt ingegaan op de gewenste ontwikke-
ling van de energiemix voor de productie van elektrici-
teit,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt deze gewijzigde motie voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 84 (28240).

In stemming komt de gewijzigde motie-Neppérus c.s.
(28240, nr. 84).

De voorzitter: Ik constateer dat deze gewijzigde motie
met algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Duyvendak (28240, nr. 79).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie en het CDA voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Wiegman-van Meppelen
Scheppink c.s. (28240, nr. 80).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Samsom c.s. (28240, nr. 81).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet Landelijk Bureau
Inning Onderhoudsbijdragen in verband met het
vervallen van de termijnstelling voor het ter
beschikking stellen van middelen aan het Bureau
ten behoeve van de vervulling van zijn taken
(30972).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over de embargoregeling voor
Prinsjesdag, te weten:
- motie-Halsema c.s. over aanpassing van de proef met
de embargoregeling (30539, nr. 5).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de

PvdD, de VVD, de PVV en de ChristenUnie voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

Mevrouw Halsema (GroenLinks): Voorzitter. Omdat de
premier niet zo heel enthousiast was over deze motie,
wil ik graag na het kabinetsberaad een brief van het
kabinet waarin hij aangeeft hoe hij de motie gaat
uitvoeren. De premier heeft dan kunnen overleggen met
de heren Bos en Rouvoet.

De voorzitter: Ik neem aan dat deze boodschap wordt
meegenomen naar het kabinet.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat naar aanleiding van een
algemeen overleg over het onderzoek naar SAR-
helikopters, te weten:
- de motie-Van Gerven over het behouden van het
ziekenvervoer van de Search and Rescue-basis in
Leeuwarden (30800-X, nr. 103);
- de motie-Jacobi c.s. over een uitvoerig kwalitatief en
kwantitatief onderzoek naar de voorgenomen toekom-
stige civiel-militaire taakuitvoering door de SAR
(30800-X, nr. 104).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Van Gerven (30800-X,
nr. 103).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de SGP
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Jacobi c.s. (30800-X, nr. 104).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

Aan de orde is de behandeling van:
- de brief van de minister van Financiën over de

oprichting van een stichting voor Nederland als
centrum voor financiële dienstverlening (31064,
nr. 1).

De voorzitter: Ik stel voor, uit te spreken dat deze
Kamer, na kennisneming van de op 2 juli jongstleden
verschafte schriftelijke inlichtingen en de inlichtingen die
zijn gegeven tijdens het vandaag gevoerde algemeen
overleg van de vaste commissie voor Financiën met de
minister van Financiën, geen gebruik zal maken van haar
bevoegdheid om op grond van artikel 34, vierde lid, van
de Comptabiliteitswet 2001 een voorafgaande machtiging
bij wet te verlangen voor de voorgenomen mede-
oprichting door de Staat van de Stichting Holland
Financial Centre (31064).

Daartoe wordt besloten.

Voorzitter

Tweede Kamer
Centrum voor financiële dienstverle-
ning
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